

«После дождичка
в четверг»

1. Значение

2. Происхождение

«После дождичка в четверг»?



Выражение «после дождичка в четверг» возникло из-за недоверия к Перуну, славянскому богу грома и молнии, днём которого был четверг. Мольбы к нему часто не достигали цели, поэтому о несбыточном стали говорить, что это случится после дождичка в четверг.

"После дождичка в четверг"



Что означает выражение?

Когда некоторые граждане в СССР интересовались, когда же наступит коммунизм, им отвечали "после дождичка в четверг". Это выражение обозначает настолько невероятное событие, что оно произойдет при стечении самых невероятных событий, либо не произойдет никогда.

Когда может произойти невероятное событие, о котором даже не стоит думать или мечтать? Конечно же, **после дождичка в четверг**. Только тогда, или другими словами вообще никогда. Именно так объясняется всеми известная фраза. У этого **фразеологизма** в разных языках есть синонимы, которые звучат примерно так: «после второго пришествия», «после морковкина заговенья», «на турецкую пасху» и так далее. Смысл всегда остается один и тот же.





Пример: «Когда же вы ко мне приедете погостить, Марфа Семеновна? — А после дождичка в четверг» (Мамин-Сибиряк).